

易建联:四年了,还是立陶宛这道槛



(博主系中国男篮队员 博客地址:新浪 更新时间:8月20日)

回到了公寓,脑海里还是刚才比赛的画面……

很遗憾,四年前我们倒在了立陶宛的面前,四年后我们再次倒在了他们面前。但是这一次,我想他们也知道我们不一样了。或者说,这一次我们让全世界都知道我们不一样了。

美国、西班牙、安哥拉、德国、希腊,我们一步一步走来,让所有的人用惊

讶的目光看着我们。和西班牙那场,对手放着卡尔德隆不用,派上的是没有大赛经验的后卫。我想那是因为四年前他们赢球赢得太轻松了。但是结果大家都看到了,我们让西班牙人至少在35分钟里都紧张了起来。

不知不觉中,奥运会已经进行了大半,但我们的奥运会之旅结束了,就这

样结束了。

比赛结束了,但是我们的路远没结束。记得曾经看过一个体育广告,“奥林匹克在追求更快、更高、更强的道路上,没有终点。”我想,对我们来说同样如此。中国男篮希望更快更高更强,需要不停地追逐。再一次感谢所有支持我们的人,衷心地感谢!

何雯娜:我没考虑过要进娱乐圈



(博主系蹦床奥运冠军 博客地址:搜狐 更新时间:8月20日)

写了这篇日志,是希望大家能够支持我,鼓励我,让我的运动生涯走得平淡些,拿了冠军是国家的荣誉,而我只是打了胜仗的小士兵,并非什么大将军。关于网络上的很多传言,是好的是坏的我都以平常心对待,毕竟我是人而不是神,有人喜欢我就必定有人讨厌我,我做不到人人都喜欢我,因为人不是完美的。我感谢支持我的朋友,更感谢不喜欢

我的人,以及给予极差评价的人,如果没有你们的批评又怎能让我在挫折中成长,谢谢。

能拿到优异的成绩,是我们团体的付出换回来的,在夺冠之前,也许大家还不认识我,甚至在赛场喊加油时都不知道我是谁,对着我就喊了句“黄珊汕加油”!我不会觉得有多少尴尬,反而觉得不认识我更好,或许正是这样的心态使我取得了好

成绩。

后面还有很多比赛,我都希望能取得好成绩,所以我希望得到大家默默的支持与鼓励,而不要把我说得多好,把我推向巅峰,我只是一名普通的运动员,我要做的就只是为国争光,娱乐圈的事都不是我需要考虑的范围,希望朋友们能给我一个安静的训练和安静的生活,我不会让你们失望的,多谢你们。

陆春龙:在空中的时候我很享受



(博主系蹦床奥运冠军 博客地址:腾讯 更新时间:8月20日)

老实说我没有想到自己能得这块金牌,当时我还沉浸在比赛中,直到听见观众们的欢呼声,看见教练朝我冲过来,我才知道自己夺冠了,头脑中一片空白。

比赛中我觉得很放松,很快乐,每次在空中的时候,觉得时间过得特

别的慢,那种滋味很难说清楚。当时我选了自己能做的最高难度,不是为了金牌,就是为了争一次。我想,如果现在我不争,等几十年后我老了,想起这一天的时候,很可能因此后悔。对于拿不拿金牌我倒并不是很在意,因为我还年轻,没有必要一

定拿到,所以没有多少压力。最后我完成了自己的动作,小师妹先拿到了冠军,我这个做师兄的也没有落后。

我是真喜欢蹦床,我很享受它带给我的每一种感受。谢谢我的教练,谢谢我的队友,也谢谢各位支持我的观众。

张湘祥:是的,我现在还是单身



(博主系举重奥运冠军 博客地址:腾讯 更新时间:8月20日)

我亲爱的朋友们,大家好!我是张湘祥。感谢你们对我的大力支持和喜欢,我能有今天,要感谢的人真的很多很多……我的精力是有限的,但你们的热情真的让我感动,我愿意和你们大家一起分享我成功的喜悦!你们的许多帖子和留言,我有时还是会去看的……我也看到了很多有意思的帖子和祝福的话,我真的很感谢大家!

我现在只想告诉大家的是,我有时间一定会去你们的中间和你们大家共享快乐。我近来由于要忙着采访和其它活动,真的没有太多自己的时间,所以想加我QQ的朋友们,也请你们让我休息一下。希望你们多多理解。不是我不愿意,而是我真心有余而力不足,望大家海涵了。

另外我再告诉大家,我

现在是单身,这么多年我都与杠铃为伴,舍弃了很多,包括女友问题。所以,请不要再猜我和谁谁谁是什么关系了,你们所看到和我合影的女孩,只是我的好朋友而已。和好的异性朋友合张影,我想这算情理之中吧,应该不为过吧,我重的是缘分和情意,能和我同甘共苦的女生才是我唯一的选择……这样够明白了吗?

邹凯:千万别拿我跟李宁比



(博主系体操奥运冠军 博客地址:新浪 更新时间:8月20日)

太开心了,能拿到单杠决赛金牌。这是北京奥运会竞技体操项目中的最后一个单项,自己算是为中国体操队在北京奥运会上站好了最后一班岗吧。其实自己以前并没有在比赛中使用过这套7.2的动作,不过既然已经到了决赛,还是想着应该去冲击、去拼一把,不要放弃每次机会。

站到冠军领奖台上,我又一次深深感受到身为中

国体操队一员的幸福,我们中国体操队在北京奥运会上出色地完成了任务,这将是我人生最难忘的一次经历。

真心感谢教练,没有他们的帮助和教导,我自己不可能有这样的良好表现。说实话,平时训练我没少惹教练生气,特别是每次冬训初期加量时,我常有完不成任务的情况,还好教练总是在不断督促和鼓励我,让我打起精神克服重重困难。

赛后接受采访的时候,有一些记者朋友告诉我,这次我获得三块金牌追上了我们的前辈李宁大哥在1984年奥运会上创造的纪录,并且问我对这个事情有什么想法。我想,自己真的和李宁大哥包括小鹏哥他们相差太远了,今后还要继续努力继续加油才行啊。

好了,不多说了,明天还有体操表演,希望能为现场观众朋友有好的表现吧。

杨波:非常喜欢美国队的肖恩



(博主系体操奥运冠军 博客地址:新浪 更新时间:8月20日)

李珊珊的平衡木比程菲强,只要顺利完成,冠军就是她的。她上场之前,我手心又出汗了,之前在程菲上木前已经出过一回了。第一串四个动作完成得非常完美,但我的精神并没有放松,因为平衡木的比赛任何动作都有可能发生我们不想发生的事情。在去年世锦

赛时,珊珊就是所有难的动作都完成得非常完美,却在小动作上掉下来失掉了冠军。唉!不愿看见的一幕又重演了,珊珊又从木上掉下来了。相信在那一刹那,所有的人都在替她惋惜。相信随着年龄的增长,心智的成熟,比赛经验的积累,珊珊,你会越来越完美。

美国队的肖恩是我非常喜欢的一名体操运动员。因为师傅是乔良,所以和我们中国体操队员们也格外友善和亲切。失掉全能冠军的她靠她的实力及完美的发挥夺得了这枚平衡木金牌。我衷心地祝福她,也希望她将来的体操之路能更加辉煌!

米卢:卡卡也救不了巴西



(博主系中国男足前主教练 博客地址:新浪 更新时间:8月20日)

道梅西和里克尔梅也是非常出色的球员。

我认为之所以巴西队发挥得不够好,是因为他们的几名核心球员没有发挥出自己的水平。说到这里,我们要提到的就是罗纳尔迪尼奥、迭戈,包括卡卡或者罗比尼奥这样的名字。我认为罗纳尔迪尼奥、迭戈这样的球员发挥是不太好,但是像卡卡、罗比尼奥这样的球星的缺阵并不是巴西输掉比赛的原因之一。阿根廷在奥运会上拿到了冠军,不要忘记,他们也是U20世青赛的冠军,因此我认为他们能够拿下比赛是正常的。

奥运闭幕的前一天,阿根廷和尼日利亚的决赛就要开始了。我认为这将是一场火星四溅的比赛。当然,阿根廷取胜的把握要大一些。尼日利亚与美国队的比赛,包括与比利时这样的球队交锋的时候我们可以发现,他们存在一些致命的弱点。我想阿根廷这样的球队不会轻易浪费这样的机会。

当足球冠军产生的时候,北京奥运也即将结束了。恐怕球迷的眼光就要被欧洲五大联赛吸引。赛前就有朋友问我:“博拉,欧洲五大联赛开始了,这些大牌球员也要争夺主力位置,他们在奥运会上还会投入吗?”我觉得,可能有一些球员会受到影响。但是奥运会的比赛和欧洲五大联赛的性质是不一样的,我想所有的球员都不愿意轻易浪费在奥运赛场上表现这样的机会。

又到了和大家说再见的时候,博拉很想念你们,我期待着和你们再一次相会。

张靓颖:梅西是关键先生



(博主系知名艺人 博客地址:新浪 更新时间:8月20日)

身后有个“绝对中立”的球迷大哥,不管哪队表现好,他都会大吼鼓掌,但任何一队的失误,都会引来他的一阵痛骂!很可爱的球迷。

虽然我想保持中立,但比赛却还是让我这个阿根廷球迷“暴露”。巴西和阿根廷其实风格有些相似,都是讲究控球、脚下技术出众的球队,但我觉得阿根廷这场表现得确实更好,特别是防守相当出色。打进第一球之后,他们完全释放了,将自己的气势打了出来。阿圭罗的第一球很难说是否手球,但不管怎样,他的第二球毫无争议。

梅西虽然没进球,但他绝对是阿根廷队的关键先生,不仅是这场比赛,奥运会至今都是这样——即使不是作为梅西的球迷,我想这也是客观事实。本场比赛,他和里克尔梅、阿圭罗组成的前场三叉戟让巴西后防吃够了苦头,阿根廷人行云流水的配合让人看得酣畅淋漓。相反,小罗领衔的巴西队好像集体都不在状态,进攻乏术,中场不利,后防疲软,不输也难。

很高兴最后阿根廷队3比0获胜,23日在鸟巢的男足决赛,以阿根廷现在的状态,复仇尼日利亚拿下冠军,我觉得肯定没有问题。